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Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■Ж ЦІЛИЙ рік . . . . 20 кор.
■ж пів року . . ■ . 10 кор]
иж чверть року . • . 5 кор.
яж місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
■а цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
’-рім неділь і руских сьвят 
> о’|, год. пополуднії.

’ едакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
"Л.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
иедиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

В н арод!
Боріте ся, поборете!
Вам Бог помагає;

.ч За вас сила, за вас воля
- ' І правда сьвятая!

Шевченко.
(+ ) Посли руского клюбу соймового 

но відкиненю їх внесенії о засноване рускої 
ґімназиї в Станиславові зложили мандати 
і йдуть в народ. Поважна і достойна але 
рішуча боротьба їх закінчила ся нібито 
нобідоіо польскої більшості!. Однак се не 
побіда, але важке поражене сеї більшості!, 
а душна атмосфера, яка залягала сеймову 
палату за весь час сеї так поважно і до
стойно а при тім рішучо веденої рускими 
послами боротьби, се страшне пригноблене, 
яке проявило ся на лицях всеї польскої 
більшости в хвилі, коли рускі посли уста
ми свого голови д-ра Олесницкого висло 
вили грімкий протест проти такої насили а 
відтак по черзі один за другим складали 
мандати, — на останку тремтячим голосом 
виповіджені слова маршалка їм на праща- 
нє — все те стає певним доказом, що 
польска соймова більшість понесла страшне 
і соромне поражене моральне.

Рускі посли встоювали мужно інтере
си руского народу, єго економічні, нросьві- 
тні і культурні потреби і домаганя, за ни
ми промовляли все річеві арґументи, хоч 
вислїд сеї боротьби розбив ся о числову 
перевагу польскої більшости, за ними сто
яла воля і правда сьвятая! В тім іменно 
лежить моральна побіда ідеї над числовою 
насилою, і соромом вкрили ся перед цілим 
цивілізованим сьвітом ті, котрі так много 
деклямують про рівність, вільність і бра
терство.

Рускі посли зложенєм мандатів збере
гли народну честь і ідуть в народ, щоби 
єму здати справу із своєї дїяльности Нема 
найменшого сумніву, що вся руска суспіль
ність, весь руский нарід одобрить сей по
ступок руских послів, що руский нарід ви
разом своєї волі, покликуючи своїх засту
пників до нової боротьби, додасть їм сили, 
станути знов в обороні прав народних і 
вести сю боротьбу з успіхом.

Коли так скріплені дозірєм руского 
народу виступлять заступники єго наново 
на політичній видівнї, не може їх діяль
ність остати без вислїду, без успіху. Тим 
то не треба, не можна і не годить ся слу
хати таких голосів, як »оставте всякій на- 
деждьі!«, не треба опускати рук, не годить 
ся зрілим політикам попадати в розпуку, 
бо віра в невмиручу нашу ідею народну по
винна нас все і всюди одушевляти при всіх 
наших починах. А коли перейме ся руска 
суспільність сею глубокою вірою в справе 
дливість своїх домагань, коли стане одно
душно за своїми заступниками, то й побіда 
буде певна. Боріте ся, поборете, вам Бог 
помагає!

Зі русин ! й а  весь русин
Тяжкі удари нашої народної судьби, як 

перебуваємо під гюльскою гегемонією в Галини 
нї, хиба сю одну користь приносять1 * з * * * * * * * іі для нас 
іцо скувають і гартують нашого народного ду 
ха в одну одноцїльну єднану. Супроти тяжки? 
гнобителів зникають домашні чвари, прояснив 
ся думка, кріпить ся волі;: як стати нам разой 
рамя до рамени, однопільною лавою против бо 
жевільного напору польско^о шовінізму. Ще нї 
коли не проявила ся була- у нашім народній 
таборі — реиеґатского штабу з під знаку «Ґйлї 
чанїна» ми очивидно тут не вчислюємо — таке 
єдність в поглядах на нашу політику — як сс 
стало ся вчера на великих зборах львівских 
Русинів, скликаних «Народним Комітетом» де 
великої салі «Народного Дому».

На збори явило ся понад тисячку рускої 
публики, між тим коло 300 голов академічної 
молодїжи. З послів явили ся пп. Барвіньекий 
Могильницкий, Богачевский, Гурик, Старух, О 
станчук і Барабаш. На салі були заступлені всі 
партиї, всі відтінки. А особливо в столиці краю 
онн неї збігають ся і розріжпяють ся з найбіль 
шою силою. Та мимо того повна по самі бере
ги саля «Народного Дому» виявила однодуш 
вість так в промовах, які виголошено, як і в ре- 
золюциях, які ухвалено. Промощує собі дорогу 
серед рускої суспільності! се пересьвідченє, що 
анї екстреми в поривах, ані радикалізм в еред- 
ствах, а так само і потуранє вшехпольскій г 
лапасности не захистить нас перед їх напором, 
не скріпить і не розвине нашої народної сили. 
Тілько зелїзна витревалість в орґанїзацийній 
праці на всіх полях народного господарства, а 
рівночасно непохитна консеквенция в політиці 
зможуть поставити нас на тім становиску, що 
наші противники будуть м у с і л и ,  а наші при
хильники будуть м о г л и  з нами числити ся.

Сим засадам дали повний вираз вчерашні 
збори львівских Русинів, які перемінили ся бу
ли у величавий акт признаня нашим б. соймо- 
вим послам за їх рішучий поступок супротив поль- 
ского насильства. Пос. Романчук серед загаль
но сьвяточного настрою отворив віче промовою, 
в якій згадав про сецесию 8 руских послів з 
сойму з перед 20 літ та про другу сецесию ру- 
екпх послів з перед двох літ. Дальший акт мар- 
тирольоґії руского парода збув ся вчера в ночи. 
Рускі посли були приневолені сим разом з ви
ходом з сеймової салї зложити посольскі ман
дати. Нинішнє віче — кінчив бесідник — має 
заявити, чи оправданий сей поступок заступни
ків руского народа в соймі.

Подякувавши присутним за труд, що явили 
ся на вічу, пос. Романчук предложив вибір пре- 
зидиї. Одноголосно вибрано єго головою віча, а 
заступником радника д-ра Савчака. На секрета
рів пос. Романчук покликав пп. Кузьмича і Пе- 
тришина, почім представив коротко але досадно 
хвилї, які переживав галицкий сойм. Число ру
ских послів з початком коаституцийної ери ви
носило до 50, с. є третину цілого сойму, аж дій
шло до 13 послів, що призвали ся до рускої на- 
родности. Серед тяжких обставин находили ся 
заступники народа. Був час, коли голошено «не
ма Русї», але Русини були, є і будуть. На попе
редній каденциї сойму 14 руских послів умірко- 
ваною політикою хотіли довести до обезпеченя 
прав народних, але спровоковані поведенєм сой-

мової більшости уступили з сойму. Нині атмо
сфера в соймі ще більше захмарена, бо верх 
взяла деструктивна партия всепольских терори
стів. Ухвалено бюра посередництва праці, мимо 
протесту руских послів, зверифіковані^ неважні 
вибори, мимо протестів руских послів, а ВКІНЦІ! 

відкинено так мінімальне домаганє цілої рускої 
суспільності! як отворенє рускої ґімназиї в Ста
ниславові. Супроти сего факту руский соймовий 
клюб по довших нарадах вибрав легальну доро
гу протесту: сецесию і зложене мандатів, після 
підписаної ним заяви з перед двох літ. Бесі
дник відчитав ту резолюциї, почім грімким сло
вом візвав нашу інтелїґенцию а передовсім ака
демічну молодїж, аби піддержувала бувших по
слів в праці над нар дом, до якого они верта
ють з порогів сойму. Бурею оплесків нагородже
но бесідника.

На естраду виступив серед грімких оплесків 
др. М о г и л ь н и ц к и й, аби яркими словами зілю- 
струвати польский сойм. Бесідник подав хара
ктеристику польских сторонництв в соймі: кра- 
ківскогс-консервативного і всепольского-хаоти- 
чного. Ціль їх одна: відбудоване Польщі. Ріжнять 
ся лише тим, що перші обіцяють, а не дають 
а другі навіть нічого не обіцяють. Дальше бесі
дник представив безвихідну позицию Русинів в 
соймі та навів звісні ухвали сеймової біль
шости на знищене Русинів. Серед таких 
обставин — говорив др. Могильницкий — рускі 
посли з нічим мусять станути перед своїми ви
борцями, зложивши свої мандати. Дальше бесі
дник з великимпризнанєм зазначив неоцїнену по
міч Владики в заходах руского сойм. клюбу. Слова 
бесідника: «Є. Е. Митрополит Шептицкий станув 
на висоті руского національного престола» ви
кликали між зібраними нечуваиий ентузиязм, а 
довготревалі оплески і оклики «славно» лунали 
громом по салі. «Любов, якою ВПреосьв. Влади
ка обгортає наш нарід — говорив бесідник — 
мусить бути нами відплачена лірбовю і вдячно- 
2тию*. Нові грімки оплески залунали на знак 
однодушної згоди всіх присутних. Вкінци бесі
дник згадав про єдність елементів гуртуючих ся
з рускім соймовім клюбі, вказав на ложні на- 
іасти польских послів на наше патріотичне ду-
ковеньство і закінчив словами: «закотім рукави

берім ся до праці...»
По перегомоні оплесків, якими нагороджено

І-ра Могильницкого, забрав слово другий речник
іуского соймового клюбу, пос. Б а р в і н ь е к и й ,  
іривитаний бурею невмовкаючих оплесків. Серед 
іапруженої уваги пос. Барвіньекий змалював гіо-
грясаюче вражінє, яке зробила на цілий сойм
іецесия руских послів, мимо того, що польска 
іраса вже тиждень вперед писала про сю сеце- 
шіо, яко певну постанову. Грім з ясного неба 
іе був би так вразив польскої більшости, як сей 
іішучий крок руского клюбу. Дальше бесідник 
шравдував безплодний вислїд праці руских по- 
■лів в соймі, яким польска більшість звязала 
>уки, представив явно-провокацийне поведене 
юльских послів супроти Русинів, а яко примір 
:еї провокацій вказав на промову п. Дзедушиц- 
юго. Однак руский нарід не дасть спровокувати 
:я, не стане вести політики розпуки — говорив 
іееїдник — але стане разом як один муж до 
ірацї не лише на політичнім поли, але що най- 
(ажнїйше, на економічнім і просьвітнім. В погіра-
іі економічних і просьвітних відносин лежить 
іудучність нашого народа. Суспільности сильної 
шономічно і культурно не здавить ніякий ворог
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Праця між народом най буде тепер нашою за- 
дачию і цїлию!

Ентузияетичні оплески, якими нагороджено 
бесідника, були — як приймаємо — заявою о- 
днодушної згоди з єго словами

З  черги приступлено до голосованя над ре- 
золюциями пос. Романчука, які звучать:

1. а) Русини міста Львова зібрані дня ЗО. 
н. ст. жовтня 1903 в «Народнім Домі», висказа- 
зують своє повне признане і подяку рускому 
клюбови сеймовому за щире, ревне і невтомиме 
заступованє прав і інтересів руского народу. Они 
констатують, що соймова більшість польска, по- 
мимо надзвичайно льояльпого і уміркованого 
поведеня руских послів, своїми ухвалами о бю- 
рах посередництва праці, о верифікациї посоль- 
ских виборів і иншими, а вкінци іменно о зало- 
женю рускої ґімназиї в Станиславові, доказала 
ясно своє стремлїнє до цілковитого, економічно
го, політичного і культурного поневсленя руско
го народу та змусила руских послів до висту
плена з сойму. Львівскі Русини одобряють се 
виступлене рускої репрезентациї і зазначують 
рішучо, що львівский сойм ніяк не може вва
жати ся репрезентациєю галицкого краю, а тіль
ки що найб'льше репрезентациєю галицко-поль- 
ского народу.

Додаток (на внесене проф. Шухевича): се 
признане закомунїкувати телєґрафічною дорогою 
голові руского клюбу др. Олесницкому.

1. б) Русини міста Львова висказують гли
боку подяку руским вірильним членам сойму а 
специяльно Високопреосьвященому Митрополи
тові!, котрі щиро і вірно стояли при рускім на
роді.

Додаток (на внесене проф. Шухевича): ви
слати депутацию до Митрополита для закому- 
нїкованя сеї ухвали зборів.

2) Русини міста Львова висказують, що на- верситетскі, або кваліфікують ся на доцентів, 
тріотичний обовязок і політична конечність ви- ,або занимають посади в наших інституциях фі 
магае, аби веї виступивші зі сойму рускі посли нансових і економічних. Всі то люди, котрі не 
станули яко кандидати при доповняючих вибо-' мають ніякого діла з сьвітом політичним, з по
рах, а руский нарід щоби їх знов вибрав своїми лїтикою.
заступниками. От маєте Панове продукти польских гімнам

3) Русини міста Львова звертають ся д о 'зи й  і маєте продукти ґімназий руских! бели
всіх Русинів в краю, щоби прилучили ся до сеї минувшість має бути наукою для будуччини, 
заяви і щоби в єї дусї поступали. І то ми тутки власне єсьмо знаменитим арґумен-

Резолюциї приняли зібрані однодушно че-;том  за заснованєм ґімназий руских. (В е с е- 
рез аклямацию. л іс т ь ) .

Вельми симпатичною хвилею вчерашного і Отжеж з вашого становиска а не з нашо 
віча було вручене гарної китиці з живих ц ь в і- 'г0 новиннисьте Панове постарати ся о ґімназиї 
тів др. Могильницкому для членів б. руского сой- рускі, (50 они власне виховують таких людий, 
мового клюбу. При врученю китиці п. Валявска яких вп ХОчете мати, а не таких як ми тут. 
іменем патріотичного жіноцтва львівскої рускої (Б р а в а  і в е с е л і с т ь ) .
громади виголосила коротку а гарну промову, Прошу Панів! Єсли говорить ся пр©. нена
на яку відповів др. Могильницкий, заявляючи висть, т0 таКож треба ту справу оцінювати з 
радість, що укр.-руске жіноцтво бере ЖІІВУ ідв0Х боків. Не хочемо витягати, як дневники 
участь в всестороннім піддвигнешо нашого н а - ' І10ЛЬСК; осуджують поодиноких людий,. але мо- 
рода з тяжкого лихолїтя. 'жемо оказати, що і в ґімназиях польских не-

По ухваленні повисших резолюций забрав р33 поступає ся дуже зле з дітьми рускими. 
ще голос др. Вагайкевич висказуючи загальне ^ Отяй можемо навезти много під тим зглядом 
обурене тим послам рускоі народності!, що не , ф акт| в, не Хочемо з того витягати аргументів, 
зуміли боронити чести свого народа. і бо якбисьмо представили вам факти, як посту-

По коротких замітках ще кількох бесідни- • пають 3 нашими дітьми, тоби ваші факти в 
ків голова віча пос. Романчук замкнув наради сьв|тл[ нашого материялу мусїли збліднути, 
відзивом до цілої рускої суспільности забрати Один факт наведу, що в польскій ґімназиї
слово, а слово поперти дїлом в еїм лютім в р е - '
мени для руского народа.

З  піснями «Ще не вмерла» і «Не пора» зі
брані опустили місце памятних і величавих 
зборів.

на засгданю кр. сойму з дня 1-і- жовтня с. р- при 
розправі над звітом шкільної коміси'і. 

(Конець).
фреквенция рускої ґімназиї в Тернополі! 

була така: В р. 1901 було учеників 213, з того 
учило ся нольского язика 129; в р. 1902 учени
ків 294, учило ся нольского язика 173; в р. 1903 
учеників 355, учило ся польского язика 324.

Того року число учеників руских, котрі у- 
чать ся польского язика, є так велике, що утво
рено для них 11 відділів, а всіх відділів є лише 
12. Єсли на 12 відділів є 11, в котрих учать 
польского язика, чиж може бути мова о нена
висти молодїжи рускої до суспільности ПОЛІ 
скої. Б тій самій ґімназиї тернопільскій ходять 
всі майже ученики на науку гімнастики. 1 імна-

етика відбуває ся в сапи «Сокола». Не входжу 
в то, що специфічні обставини межи Русинами 
в Тернополя є такі, що саля «Сокола» тернопіль- 
ского не є їм симпатична і не беруть участи в 
згромаджених, єсли відбувають ся в сали «Со
кола», мимо того молодїж руска добровільно хо
дить там на гімнастику під командою польскою.
І щож кажете Паноне на се, що межи ученика- 
ми ґімназиї польскої і рускої, котрі учать ся там 
гімнастики, число учеників руских є більше чим 
учеників польских! І чи се також доказом нена
висті!? А учить ся молодїж руска Гімнастики під 
командою польскою, хотяи на просьбу єї прире
кли завести команду руску, а доси не завели. 
Говорить ся про ненависть, яку мають творити 
рускі ґімназиї супротив суспільности польскої і 
длятого є тенденция, більше руских ґімназий 
не закладати.

Прошу Панів трохи застановити ся над 
тим, прошу поглянути в минувшість і з  неї ви
тягнути деякі внески на будучність, бо звісно, 
що минувшість повинна нас вчити передовсім 
на будуче.

Маємо ґімназиї рускі від літ 20, хотяй ру
ска ґімназия академічна, яко ннзіна, істнуе вже 
від літ більше як 40. Отжсж певиий засіб інте- 
лїґенциї ті ґімназиї вже випродуковали і про
шу подивити ся, який той материял.)

Прошу, нас взяти під скальпель, прошу нас 
розанатомізувати і запитати,, з якої ґімназиї 
вийшли всі політики антииольскі, ті, радикальні, 
котрих ви Панове так не любите? З  якої.ґімна- 
зиї вийшли ? З  польскої.

Всі ми тут, як сидимо, ми всі вийшли з 
ґімназиї польскої! ( В е с е л іс т ь ) .  Ви Панове, 
нас так в наших польских ґімназиях виховали.

А яких людий видали рускі ґімназиї ? Пе
редовсім всіх, котрі тут занимають катедри унї-

„ І

професор Поляк кинув зі злости руску дитину 
на степень і обкладаючи ю киями, кричав: «Ти 
гайдамаку, тобі на Січ і Занороже, а піе їй, «у 
мгзгузсу ЬаіЗашакі». Таких примірів ми маємо 
богато і міг бим цілий ряд навести, міг бим 
назви подати, а п. віценрезидент ради шкіль
ної краєвої певно би се признав, бо має відо
мість про ті факти.

Але я тих фактів не подаю, щоби не драж
нити, бо провокация до нічого не доведе. 
( Б р а в  а).

А тепер ще одна річ, одно питане. Прий
мім, що в школах руских діє ся так, як діяти 
ся не повинно, що суть ексцеси. Але чи се є ар 
ґументом, щоби шкіл не закладати ? Малисьмо 
перед двома роками випадок, як на одного з 
наших послів, н. Ґеца-Окоцїмского, зробили 
атевтат ученики шкіл польских в Тарнові. Чи 
се може має бути аргумент, що в Тарнові не 
треба жадних шкіл? Прецінь по тім атентатї 
Панове, заложено там ґімназию польску. (В е
с е л іс т ь ) . Прошу Панів, політика в школах бу
ти не повинна, і тут в тій Високій Палаті по
виннії ми передовсім мати на увазї поправу 
шкільних відносин, а єсли є що зле в самій

школї, чи в рускій, чи в польскій, то рада 
шкільна краеза повинна се зле зі школи усу
нути.

Панове! Ви кличите до нас: викиньте по
літику з ґімназий! Згода, але я кличу: «викинь
те ґімназиї з політики!» Нехай про потреби на
ші на поли шкільництва не рішає якась хвиля 
політична, нехай нам буде дане, що нам нале
жить ся, щоби тая дитина руска образувала ся 
в ріднім язиці своїм, щоби проте не рішало то, 
що подобало ся тому або тамтому міністрові!, 
сей або другий крок політичний зробити. А нині, 
коли квестпї шкільництва зійшли на поле 
політичне — тож не дивуйте ся Панове, що в 
ґімназиях є політика. ( Б р а в а  з  л а в  р у с к и х  
п о с л ів ) .

Я вас задержав моєю промовою може і за 
довго, довше ніж мав намір; а зробивем се для 
того, бо нинька взагалі відносить ся опінїя, 
вказуюча на значене сеї дебати в справах 
шкіл середних, і каже, що се є хвиля переломо- 
ва. Але зважте добре і запамятайте, всюда в 
суспільності! суть еволюциї, так і тут перелом 
мусить бути, але вся ріжниця в тім, під яким 
знамене.м той перелом довершує ся. Коли від 
знаменем справедливости — тоді витворює він 
благодатні наслідки для краю, коли під знаме
нем ненависти, мести і шовінізму, то отворює 
пропасть для відносин цілого загалу і межи 
обома народами. Нехай сї мої олова завам ята- 
ють ті, котрим лежать на серцю добро краю і 
тої землі, на котрій жиємо.. ( Д .о в т р е в а д і  
о п л е с к и  і ґр  а т у л я ц и ї ї  з і. с т о р о п ій  р-у- 
е ж и х  п о с л ів ) .

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ'. При зміні місяця про
симо наших Вп. Перздплатників о споре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглосгий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникамвиш лемодаромі, о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейіігєтоном «Записки лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко відписувати адресу: «Ад мі иіі с т р ац  м ;  ч а- 
со  її »с и. Ру сл ан«.

Н о в и н к и .
— Календар. В н е д іл я х  руско-кат-. Иоіла; 

рам.-кат. Всіх Ссьятия. —  В п о н е д іл о к :  ру
ско-кат. Артемія; рим.-кат.. День, задуиший. —
В і в т о р  н и к : руско-кат. Іларіона Вед.; рим.- 
кат. Губерта.

—  Подяка і заява миру одеського деканату.
Ваша Ексцєлєнциб. Найвозлюбленїйший Наш Ар- 
хинастирию Найдостойнїйший- Верховнику Г а- 
лицкої Церкви рускої.

Клир Деканату Одеського відчуваючи як 
найглубше ту найдоткливійшу обійду, нанесену 
Церкві нашій і Народу нашому польскою, гака- 
тистичною академічною молодїжию, інспірова
ною і дізнаючою цілковитої апробати від загаду 
польскої суспільности, котра недопустила наших 
богословів на виклади на університет, котра ао- 
гидила наші церкви, атакувала в найдикший 
спосіб наш семцнар, котра брутальним спосо
бом, позбавленим всякого релігійного чутя і 
найпримітивнїйшого етичного встиду, не знахо
дячого з польскої церковної сторони ніякого 
осудженя при нападї на монастир СС. Василия- 
нок нічною норою — приймає і оцінне з най- 
глубшим признанєм і вдячностаю заряджене 
Вашої Ексцелєнциї, котрим Ваша Ексцелєнциц 
заборонили нашій духовній, академічній молот 
дїжи ходженє на виклади на університет доти, 
доки не наступить від комиетенцної академіч
ної власти се є від сенату університету у Льво
ві повна сатисфакция за нанесену їй обиду і 
насильство,

Клєр дзканальний одеський заявляє, що 
Ваша Ексцелєнция найдуть нас завеїгди гото
вих до найбільших жертв в обороні прав і до- 
стоїньства нашої Церкви і нашого Народу, хоть- 
би нам прийшлось за те і наше житє віддати.

Данило Танячкевич парох Закомаря, Ві
ктор Єзерский нарох Гумниск, Іван Березїньский 
парох Переволочної, Іван Герасимович парох 
Туря, Тома Дуткевич парох Цїшок, Теодор Ле- 
онтович парох Чех, Яків Гутковский парох О- 
жидова, Олександер Левицкий парох Одеська, 
Лев Селїньский парох Рожнева, Володимир Паль
ба парох Соколівки, Віктор Цебровский парох 
Кутів, Андрій Дольницкий парох Гіідгорець, Іван 
Ж еґалович парох Невищ, Михайло Захарчук со- 
трудник Сасова, Лев Тарнавский нарох Підлися, 
Омелян Брояковский парох Боложинова, Филип 
Свергун сотр. екс. Унінї, Микола Копач парох 
Білого Каменя, Іван Потопник парох Бужка, 
Карпо Вінтоняк декан одеський.



з
— Заяви признана. З Т е р е б о в л ї  доносять: 

Зібрані на дай 27-го жовтня 1903 в Теребовли 
Русини повіта теребовельского під вражінєм по
дій в соймі і на університеті почувають ся до 
милого обовязку зложити їх Превосходительству 
Митрополиті Андрею заяву преданости і горячу 
подяку за мужний виступ в обороні покривдже
них Русинів. — Русини повіта теребовельского.

З  Р у д о к .  На вість, що рускі посли рішили 
для запротестованя. против беззглядної політики 
сеймової більшости зробити сецесию і віддали 
борбу в руки руского народу, шле грімке «сла
вно!»' — Народна орґанїзация рудецкого повіту.

— Політика ренеґатів. Супротив сецесиї руских 
послів заняв «Ґалїчанїн» крайнє упідлене стано- 
виско. У вступній статі н. з. «Політика отчая- 
нїя* зараз після сецесиї написав ось який пам
флет, котрий підхопили радо всі польскі часо
писи: «Органа, національно-демократической пар
тій, «Діло», назвала, яичную демонстрацію ва. 
львсвскома. университетй «дйлома. роспуки». 
Судя по р'Ьшеніям'ь сеймовьіх'ь послові. рус- 
ской народності!, они также пустились на доро
гу отчаянія. Сеймовьіма. послам'),, »представи- 
теляма, народа», не пристоять воевать са. сво- 
ими противниками тухльїми яйцами, но за то 
они ввібрали другой путь — сецесіи и сложенія 
посольскиха. мандатові. Какое значеніе имйет'ь 
то радикальное постановленіе русскиха, послова.? 
По нашему мн'Ьнію, оно єсть послйдователь- 
ньімь продолженіема. людьми, которьіе ДОЛЖНЬІ 
бьіть разсудительньїми и зрйльїми, 'ГОЙ полити- 
ки отчаянія, какую начали яйцами — ва. бу
квальному смислі. аЬ оуо -- горячекровньїе и 
неопнгньїе студенти. Значить, русскіе посли 
утратили то самобладаніе и ту разсудитель- 
ность, которня необходими и ва. мелкнха. дй- 
лаха., а тйма. паче ва, такиха, важннха., кака,
заступничество интересова. ц-Ьлаго народа».

А вже вчера замістив «Ґалїчанїн» вступну 
статго, яку вже затитуловав «Роковая ноч», а 
в якій ось як висказує ся про значіне тої са
мої, осьмішеної і осудженої ним сецесиї: «Вче
ра, 16 (29) октября, русскіе посли галицкаго 
сейма оставили ато законодательное собраніе и 
заявили, что складають своп посольскіе манда
ти. Перед'ь внходома, иха, изл, сали засиланій 
предсйдатель русскаго клуба дрт. Е. Олесницкій 
прочитала, заявленіе, вь  котором'ь обосновалт. 
поступова, русскиха, послова,. Са, какой би  точ
ки зр ін ія  ни посмотрйть на ато собитіе, оно 
єсть п будета. знаменательпима, явленіема, и 
не останется беза, вліянія на дальнййшее раз- 
витіе польско-рус 'киха, отношеній ва. Галичині. 
Будета, ли вчерашняя ночь началома, улучше- 
нія тіха, отношеній, или усиленія и н и н і уже 
ожесточенной національної!, религійной, нолити- 
ческой и акономической борьбьі, ато вопроса, 
.недалекаго будущаго*. — Задля браку місця 
оставляємо коментарі до сеї метаморфози на 
пізнїйше.

— Вшехпольска етика. Між иншими неполїтич- 
ними иечеснотами, які Вшехполяки пересадили 
на галицкий ґрунт, е також і брехливість, яка 
в їх орґанї 81о\у-і роїзк-ім доходить вже до без
соромності!. Прямо бреше в живі очи, числячи 
на легковірних і на подідних собі безличних бре
хунів, а не звертаючи зовсім уваги на те, що 
кождий чесний і справедливий чоловік мусить 
з обридженєм відвернути ся від такої погани. 
СЬоб ціе Ьопогоіуо, Ьуіе гйгоию! — кажуть собі 
Вшехполяки і коби тілько їх інтерес ішов, до
пускають ся всяких можливих лаіідацтв. Нема 
дня, щоби 8іо\уо роізкіе не подало якусь нову 
брехню на Русинів, вигілекану в помисловій, а 
безсовісній мозківници своїх редакторів. Між 
иншим звернули вістре тих ложних видумок на 
достойну особу о. митрополита Щептицкого, і 
трактуючи єго як зрадника иольскої народности(’), 
дають волю своїй пашкв’лянцкій пасиї. Волимо 
не розправляти ся з ними памфлетистами, щоби 
не потребували повторяти їх низьких та ложних 
видумок. Вдячність і любов для свого Владики 
і ті горяці Заяви для него, яких ми були сьвід- 
ками вчера і які надходять з усіх сторін краю, 
стануть ему сторичним надоложенєм за ті ко
лючки, які на шляхотній та знеслій дорозі єго 
пастирскої дїяльности сіють ему злобні руки во
рогів руского народа.

— Ювилей Лисенка. Ювилейний комітет Лисен- 
ковий уконституовав ся 20. жовтня. Всі львів- 
скі Інституциї і Товариства україньско-рускі, як 
і редакциї вислали своїх відпоручників, в числі 
28. Головою юв. комітету вибрано одноголосно 
радника Анатоля Вахнянина, заступником проф. 
Ілию Кокорудза, секретарем п. Мирона Масляни- 
ка, скарбником п. І. Яремкевича. Комітет запро 
сить ювилята до приїзду до Львова на ювилейне 
торжество, котре відбуде ся в днях 7. і 8. н. ст. 
грудня сего року. На засїданю комітету 29. жов
тня рішено запросити всі укр.-рускі Товариства 
в краю до зложеня адрес ювилятови. Устроенє 
концерту в Д11Ї 7. н. ст. грудня поручено «Сою
зові! сьиівацких і музичних Товариств» у Льво
ві. Ювилейний комітет поділив ся на три секцйї, 
іменно на секцию, іцо займе ся устроенем а к а 
д е м і ї  (в полуднє 7. грудня); секцию к в а т е -  
р у н к о в у  для розміщеня членів-Боянів, що 
возьмуть участь в концерті, і секцию п и р о в у ,

що займе ся бенкетом поконцертовим. В склад 
першої секцйї вийшли з вибору: проф. унїв. др. 
К. Студиньский, адв. кр. др Ст. Федак і проф. 
І. Кокорудз. До комітету кватерункового вибра
но з правом кооптациї: п-ну Ем. Крушельницку 
і пп. Йос. Доманика, М. Масляника, Білобрама і 
Ґресяка. До послїдної секцйї вибрано пп.: Віто- 
шиньского, Крижановского, Ґресяка і Яремке
вича. Рішено вкінци просити Товариство педа
гогічне до зааранжованя представлена Лисенко- 
вої «Кози-Дерези» ученицями Інститути. Пред
ставлене (для молодшого поколїня) відбулось би 
8. грудня.

При сій нагоді просимо ще раз управи 
«Боянів» в Коломиї, Снятинї і Бережанах, щоби 
зволили в найблизшім часі відповісти на пита
на, поставлені до них від виділу «Согоза». Про
би ґенеральні до ювилейного концерту відбудуть 
ся 6. н. ст. грудня (в неділю вечером о 7. год.) 
і 7. грудня (в понеділок рано). В полуднє 7. гру
дня відбулась би академія, а вечером (о 7. го
дині) громадний концерт, відтак пир в честь 
ювилята. Ві вторник (8. грудня) відбулось би 
згадане представлене (час буде означений пі
знїйше). Управу концерту , зложено в руки о. 0- 
стапа Ніжанковского. «Боянам», що зголосили 
свою участь в концерті, вислано вже хоральний 
репертуар. Програма концерту з подрібна буде 
оповіщена в дневннках. —  Управа ювилейного 
Комітету.

— Пригадка В понеділок 2. падолиста о 4. год. 
пополуднії відбудуть ся загальні збори «Наро
дної Торговлї».

— Проби концертові членів «Льв. Бонна» від
бувають ся правильно в вторникн і пятницї кож- 
дого тижня (мішані), в четверги (мужескі) дочно 
о 7. год. вечером в комнатах «Бояна« при ули- 
ци Трибунальскій, ч. 6.

— Поминальне Богослужзнє за бл. п. о. д ра 
Омеляна Огоновского, бувшого професора рускої 
мови і письменства па львівскім університеті', 
відбуде ся заходом Родини Рокійного в поведі
нок дня 2. падолиста с. р. о 9. годині рано в 
Успеньскій церкві.

— Вечерницї з танцями. Товариства «Кружок 
україньских двчат» і «Сокіл» устроюють дня 3. 
падолиста в великій сали «Народного Дому» у 
Львові вечерницї з тянцями. Стрій вечерковий 
Вступ за запрошеними. Музика 39. и. п. Вступ 
від особи 4 К, білет родинний (3 особи) 10 К, 
ґалєрия 1 К. Початок о год 9‘30 вечером.

— Цісар жертвував з власних фондів 200 К 
запомоги на докінчене будови церкви в Стогинї, 
брідского деканату.

— Економічна нарада. У С Е .  Митрополита 
Шептицкого відбула ся онодї нарада в економіч
них справах, при участи пп. Барвіньского і Оле- 
сницкйго, директора зелїзлиць Вербнцкого, ди
ректора гіпот. банку Лязаруса, д-ра Колїшера, 
Дзївіньского, Бачевского, Стесловича і Баталії. 
На основі проекту дир. Вербнцкого уложено кве- 
стіонар до парохів руско-кат. єпархії львівскої 
в справі дотеперішної управи і перерібки лепу і 
конопель у східній Галичині. Відповіди на сей 
квестіонар доставлять материялу в цїли иіднятя 
ширшої акциї для ніднесеня управи та перерібки 
промислових ростин. Др. Баталія звернув при 
сім увагу, що краківске рільниче Товариство 
займає ся інтензивно справою управи лену в 
західній Галичині, та що було би вказаним за
сягнути там інформації!! про дотеперішпу акцию 
та зроблені досьвідп. Обговорено дальше справу 
орґанїзациї торговлї і вивозу покладків та дро
бу. Взагалі всі годили ся на се, що було би по
жаданим, щоби сельскі крами та торговлї занялн 
ся скупованем покладків на більшу як доси 
скалю в комерцияльний спосіб та лучили ся 
опісля в повітові, чи окружні звязки торговельні, 
котрі би зібрані крамарцми покладки, в більших 
скількостях продавали ва експорт, гуртівникам. 
Потреба рівнож розпочати виховавчу акцию в 
напрямі піднесена раси дробу, улїпшеня способу 
торговлї та кормлена, як також поучеия людно- 
сти, як взагалі належить обходити ся з поклад- 
ками, як артикулом торговлї. Стверджено також, 
що в наслідок холери дробу в Росиї і замкнена 
росийско-нїмецкої та росийско-австрийскої гра
ниці для росийского імпорту дробу, попит на га- 
ліщкий дріб з сторони Нїмеччени останиими ча
сами незвичайно зріс, супроти чого квестия об- 
ниженя автономічного цла нїмецкого на дріб є 
в принятім трактаті торговельнім ще більше 
актуальною. Подібно як іцо-до покладків дав би 
ся зорганізувати також збут инших убічнях про
дуктів сїльского господарства, що супроти ко
нечної зміни систему господарства, а перед усїм 
супроти щораз труднїйших условин управи збіжа 
стає ся щораз більше господарчою квестню пер
шорядного значіня.

— Язик урядовий львівского магістрату. Патрі
отичний збіс і безглузд польских шовіністів що
раз дикший. До передуючих в шовінізмі все- 
польскім належить безперечно львівский магі
страт. Всюда і во всім визначує ся тенденцня 
м іґістрату, показати перед сьвітом, що Львів, 
столиця галицкої Руси, єсть містом наскрізь 
нольским. Тому то радники маґістратскі з лю- 
безним бурмістром на чолї, відпасши свої чере

ва руским хлібом тут на галицкій Руси, раді-б 
за всяку ціну затерти й слід, котрий би прига
дував руске імя. До ТОЇ СВОЄЇ ЦІЛІ! прямують 
ріжними способами, послугуючись в своїм без- 
правю як звичайно ложию, ложию і ще раз ло- 
жию. І так в звісній справі що до уживана язи
ка урядового в тутешнім магістраті польскі шо
віністичні письма донесли, що перед тим в львів
скім магістраті був язик нїмецкий урядовим, а 
лише на желанє сторін давано одвіт по польски 
або по руски. Се не правда. За  часів т. зв. „нї- 
мецких“ вправдї урядували маґістратники по нї- 
мецки, однакож руский язик всюди в засаді був 
шанований, а всякі розпоряди нїмецкі рівночасно 
оголошувано по р у с к и  і по польски. Знаємо 
се від старших Русинів з всею певностию, що 
розпоряди в рускім язиці печатані кирилицею, 
були розліплювані разом з нїмецкими і польски- 
ми на рогах улиць міста, прим, в рр. 1864 і 1865 
за бурмістрованя КгбЬІа. Так тривало аж до року 
1870, коли то «праца орґанїчна» на нещасній 
галицкій Руси тій нашій не-своїй землі, галапа- 
сним грибом розросла ся і щирійше притиснула 
до груди «брацї Руеїяуф». Від того року руского 
письма з магістрату редаґованого ніхто не бачив. 
Замітко, що те нехтованє р у с к о г о  язика в 
р у с к і й столиці! галицкої Руси перейшло зовсім 
тихо і жадного протесту із сторони Русинів не 
було. Се однакож поясняє ся тим, що тоді за
ступали Русь «тверді», а від тих «патріотів» годї 
було чогось иншого надїяти ся. Не чуючи ся 
діткненими в своїх „патріотических чувствіях“ 
они навіть не торкали справи урядового язика 
магістрату рускої столиці Галичини «ибо госпо- 
динове, иже во львовскому магистратй, готовьі 
еще возмотити ся или даже образити ся, тому 
заблаговременно дожидати подобаету, неужели 
магистрату саму надумает'ь ся и станету писа
ти на удобу понимає.мому русскому язьїк-Ь соб- 
людая историческое „ у “, каку или яку слйду- 
ету“. Тимчасом магістрат щораз красше наду
мував ся так, що тепер навіть на картках роз
даваних властителями домів окрім польских иа- 
писий поміщені пїмецкі, тілько рема руских, на
чеб справді ві Львові зовсім не було Русинів. 
І нїхто-б і не порушав того негідного поведеня 
славяньских «братчиків», колиб не жалоба д-ра 
Яр. Кулачковского, „мягкого", котрий задерне
ний до живого зовсім безтолковим, глупим і ди
ким нехтованєм р у с к о г о  язика в магістраті 
р у с к о ї  столиці не відніс ся до мінїстериї. Чи 
тая справа рішить ся так, як се требує справе
дливість, покаже будуччипа. Поляки, правда, те
пер мають вдасть в руках, а яко короткозорі 
політики уживають єї в некористь польок аго на.- 
рода, кермуючись засліпленою лютию проти 
всего, що руске. Та не поможуть всякі шовіні
стичні вчинки всепольских затїйників, правду 
можуть замутити на хвилю, та всеж она в слу
шний час мов олива вийде на верх і окаже 
сьвітови, що східна Галичина то Русь, а Л ь в і в  
т о с т о л и ц я т о і ж е Р у с и. Н.

— Найдено. Полишену торбинку дамску з грі
шми в Комнатах «Льв. Бонна» по пробі в ия- 
тницю, можна відобрати в канцелярій Товариства.

— Дрібні вісти. З днем 1. падолиста отвирає 
ся новий уряд почтовий в Парищу, надвірнянь- 
ского повіта. — В народних школах у Львові є 
15.900 дїтий в 324 клясах. — Ранений Брікнер 
в часі виборів заряду Каси хорих в Станисла- 
вові, помер вчера в шпитали.

Памятаймо на Товариство зіпомоги церков 
!|«ени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 
громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. п. річно і 1 К впи- 
сового одноразово.

Телєґрами
з дня 31. жовтня.

Будапешт. Ліберальна партия на вчерашній 
конфереициї приняла одноголосно еляборат «ко
мітету 9» разом з предложеними Графом Тісою 
змінами. — Ґр. Тіса виїхав вчера вечером до 
Відня і нині буде на авдиєнциї у цісаря, аби 
зложити звіт з політичного положена і предло- 
жити монарховії склад нового міністерства.

Опаєа. Шлеский сойм замкнено нині.
Поля. Краєвий маршалок Істриї з причини 

обструкцій' в соймі зложив уряд маршалка.
Франкфурт. РгапкГ. 21$ доносить, що Росия 

має приступити до бруксельскої цукрової кон- 
венциї.

Білгород. Сербским послом у Відни імено
ваний Михайло Вуіч.
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— Виказ Фантів присланих на льотерию „Со 
кола“ . Вп. Левицка з Коломиї кошичок і папір 
листовий; Врон. Дрималиківна з Коломиї виш. 
нащітник, виш. притискач, касетку зі зеркалом, 
фляконик на цьвіти; Софійка Кобляньска вис. 
серветку; Евген Спожарский 2 касетки паперу 
листового; Олена Жураківска рамки; Н. Н. рам
ки; Ольга Жураківска папір листовий, флякон, 
підставку під годинник, 3 виш. краватки і рам
ки; Ґеня Ясеницька каламар, папір листовий, 
касетку з приладами до шитя; Носалевич па- 
мятник; Ольга і Лїдия Онуферко мальований 
таріль з террокоти; Зоня Ясеницка. мальовану 
склянну коробку, гафт. таблетку; Зоня Чесник 
З флякони; Наталія Ревакович каламар; Богдан- 
на і Олена Дзеровичівні 2 вставки і пару пан
тофлів, Антін Строкоп лямпку і фляшку пер- 
фуми; Теодозия Казновска 2 краватки, 4 пр. тво
рів музичних; Евгения Гарасимовичева ручник; 
Ірина Шухевичівна 2 ручники і рамки; «Сокіл* 
бранзолету з балю Фільгармонії; ІлькоЯремкевич 
5 рамок, Емілія Фіцялович вис. сорочку; Сень Ґо- 
рук 2 кльоші (вазонки); Н. Н. з Заложець ножі 
десерові, касетку паперу; Кикилїя Мілєрова пуш
ку гербати; Вільгельмина Шупиньска пушку 
гербати; Іванна Яновска 2 статуї; Нїза Попови- 
чівна блюзку до сорочки; Мария Левицка ґер
дан, бомбонерку з цукорками, фляшку малиия- 
ку; о. І. Левицкий пуделко з папіросами; Маль- 
віна Сивак флякон і хусточку шовкову; Андрей 
Соневицкий прибори до куреня; Иосиф Левицкий 
ланцушок до годинника; Теодор Іваницкий 2 
кошики; Стефанїя Сальоб коник фіґ.; Сахрип 
Львів 2 різьблені ручки до пер.

Грішми зібрано: о. Ласїйчук Кон Петрів 2 
К, Семен Ручка 5 К, Михайло Петрицкий 10 К, 
др. Сивак адюнкт судов. 2 К, др. Єроним Ка- 
литовский 4 К, Володимир Кекиш 2 К, Стеф. 
Юрків 2 К, А. Баран 1 К, Венедикт Крупка 1 
К, Псевдо-патріот 1 К, о. А. Уляницкий 2 К, 
о. Ф. Назаревич 2 К 20 сот., др. Соневицкий 2 
К, о Балько 60 сот., о. Брукович 1 К, Проскур- 
ницкий 1 К, Пашковский 20 сот., Косїїв 20 сот., 
Н. Юрчак 80 сот., Вишневский ”20 сот.,' Скорода 
20 сот.. Мочульский І К, Стернюк 1 К, Церков
ник 1 К, о. Фльорчук 40 сот., о. Амврозий Сї- 
чиньский 2 К, Володимир Фялковский 1 К, Ал- 
лерганд 1 К, Савула 1 К, о. Левицкий 2 К. — 
Всіх фантів зібрано 676, а готівки 605-48 К. 
Дякуємо Вп. Жертводавцям за підперте нас на- 

—

ших змаганях і повідомляємо, що небавом вже 
вийдуть льоси льотериї в виді переписних лист
ків по ціні 25 сот. за штуку, про що Вп. Ро
димців часописами повідомлемо.

А. Будзиновский. Денис Кучика,
голова. справник.

С о їо з з е и т
в п асаж и  Г ер м ан ів

при ул. Соняшній у Львові.
-і- Від 16. до 31. ж о в т н я  1903. ч—

величава лроґрама:
Відділ І: 1) Увертура. 2) АИопз Магзапо, 

трансформацийций акт на дроті. 3) Наггу і Ргейу, 
пародисти чародіїв. 4) КЬосІа ВигпЬіІІ, анґлїйска 
сьпівачка і акробатична дансерка. 5) ТЬе 3 Ко- 
Ьегіоз, ексцентричний акт музикальний і віртуо
зи на фуярках. 6) Людвика Беуаі, тирольска су
бретка. 7) ТЬе 3 Сеогдіз, комічні акробати: >Сце
на на літнім побуті*.

Відділ II: 3) Орхестра. 9) Дружина ВІаскІеу, 
ґалєрия живих обратів сучасних майстрів. 10) 
Ногзіка сіє ІЛюгпау, угорска субретка. 11) Махіпі 
і Апіопіо, уличні музиканти. 12) Людвиковский 
з новим репертуаром. 13) Американьсний біоскоп 
15) Концерт повної війскової орхестри під упра
вою свого капельмайстра

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-БИе предста
влене. Білети вчаснійше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

Гамбурґ-Новий Иорк 
Гамбурґ-Ґалїфанс

(Канада)
Від’їзди кораблів два реза на тиждень. Про від'їз
ди до Гллїфаке повідомніь ся в належитім часі. 

Осїшниї плин скорих і почтових вароходів:
16. вересня ГЛольтке
18. „ Па гріція
23. „
25. „

Фірст Бізмарк
ФкН Ц’Я

28. Дгйтшлянд
зо. Блїхер
2. жовтилі Преторія
7- о АБґуста Вікторія
9. „ Ґра® Вальдерзе

16. „ Паляція
23. „ Мольтке
зо. ,, Пенсильванїя
ЗІ. „ Дайтш янд

4. падолиста Авґусте Вікторія
6. „ Патріція

13. Блїхер
20. Преторія
27. Граф Вальдерзе

4. грудня Мсльтке
11. „ Дьйтшлянд
П. „ Пенсильванїя
18. „ П тріція
25. „ Блїхер

По всякі інФормациї, як ціни переїзду, до
рогу, належить звертати ся до нашої державно- 
концес опованої фірми, котра на всякі занитаня 
у всіх мовах дає точні відновіди.

З  н< важапем

650-17) Фальк і С-на
Раїск & Со. НаїгіЬигд, ВгапФешіе 23а.

Полекші 
в сплатах 

після 
умови

При
плаченю
готівкою

3%
опусту

Неустаюча Гіперпродукция
Ще більше однак в застрашаючих до неї відносинах єствуючий

слабий попит

Полекші
всплатах

після
умови

нагромадили в численних фабриках і на ринках величезні припаси товарів, через 
що їх  ціни так упали, що нині незвичайно дешево можна 
вже набути доброї якости дивани, лортиєри, хідники, напи н і 
столи і ліжка, коци, ковдри, лінолеум, церати і ріжні предмети 
декорацийні і люксусові, як також бнизну мужееку і жіночу та 
инші потрібні артикули, а то тим лекціє повинно бути для ВПоз.
Пана набуванє таких річий, бо ВПов Пан може собі сплату 
вигідно розложпти.

Наша загально звісна, а головпо в Галичині почестпо 
внана фірма, яка приняла собі яко засаду пр давати това
ри  добрі бо без конкуренція низьких цінах, приняла собі

,.полекші в сплатах можлиь®

Портиєрп 
штука кор.
130, 2, З,
і висше.

Фіранки 
коронкові 
пара кор.
2 50, 4, 6
і висше.

Хідники 
метр по

ЗО, 50 70
сот. і висше.

Кількасот 
решток 

х і д н и к а  
по цінах 
казочних.

Дивани 
кімнатні 

по кор.
11, 14, 18
і висше.

20 0 /
/30 0

.11

Дивани 
церковні 
і перед 
вівтарі 

в великім 
виборі

також  систему і поклик: „повної готівки не вимагає ся‘ - 
догідні-.

В слід за сим даємо наші товари на кредит всім П Т. 
Урядникам державним і приватним без ріжницї стану і ранГи, як 
також всім кишим особам приватним, добре снтуованим, котрі 
не хочуть або не могуть потрібні їм товари закуповувати за 
готівку і признаємо їм полекші в частинних сплатах, які могуть 
після умови бути розложені на місяці або квартали, причім з при
тиснем назначуєм!, що ори продажі на кредит рішучо ціни то
варе ее пі. висшуємо

Дивани
стінні

,;о /»оо по  кор.
6, 8, 10
і висше.

Диваники 
перед ліжка 

по кор.
140, 2, З
і висше.

Крім тих висше наведених, доручаємо головно наш богато заосмотрсппн склад знамс 
ьовняних і кокосових до кімїат, на сходи і ьа кірптарі, дальше церковних липанів і 
і диваяиків перед ліжка і >анґора«, конів фляпельових і вовняних системи іірпф Р.о 

артикулів декораці йних Великий запас правдивих порских

Жадаючи кредиту, конечі о треба вперед нас устно або письменно пов доми
ти, на які товари рефлектує ся, та в який спосіб дотична квота має бути сплачена.

В цїли доконаня потрібного закупна, просимо ласкаво звернути ся до нас лпч- 
но, а коли мешкає ся пова Львовом а приїзд до нас не буде вигідний, просимо ласка

во звернути ся до нас листовно.

К о ц и  
флянельові 

|50/»оо по кор.
4, 6, 8

і висше.

Капи 
на стіл 
по кор.

3 50, 5, 7
і висше

Капи 
на ліжка 
по кор.
4, 6. 8

і висше.

Лінолеум 
і церати 

в великім 
виборі.

нитик родів нортиєр, фірапків коронкових, стс.р. аіілїкаціїїчіііх, каьнішів, хідників 
перед вівтарі, диванів до сьиітлппь, ДО їдалень і до ді'точих кімнат, диванів стінних 

'ера, коців до подорожі!, кондор, кап на ліжка, па столи, манатів і як взагалі всяких 
і ориєнтальннх диванів по цінах без конкуренциї низьких. ____________________

Листи і замовлена належить адресувати:

З а  надсланем почтової марки на 10 сот. шлемо на жадане наш богато ілю
стрований цінник диванів, портиєр, Фіранок, хідників, церат, лінолеум, нагорток на ото- 
мани, накргвал на столи і ліжка, ноців до подорожи і до санок, дерок на коні, ковдер, іо- 
бе/.інів. манатів та инших декорацийних товарів, біля мужеского, дамского і дитинячого, ши
фонів, полотна, біля столового та инших потрібних артикулів.

ТсБгрсЕкй Дім ,,Аи Ьоїшь** у Львові, ул. Сикстуска 6. (Пасаж Гавсмана). 63(9-19)

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковксого.)


